

环保署署长：

本人想對政府未來可能實施之環保政策發表一下自己的意見，供政府考慮：

A、本人贊成政府很快就收~~紙膠袋稅~~膠袋稅。

為了避免亂設膠袋稅，政府應儘早徵收膠袋稅，相應徵收膠袋稅已深入市民心中，大部分人都已能明白。在未能實施膠袋稅前，不妨頒令嚴禁~~紙~~其販賣店鋪及商場時使用膠袋，除了下雨及方便搬擕外，木盒或竹筒下都是沒有必要用膠袋來裝着報紙及杂志。

B、但本人不贊成現時環保局正在20個屋邨發行的回收指志山分類垃圾袋來丟棄垃圾。

其原因如下：

① 使用膠袋的數量不等於丟棄膠袋的數量。
現市民用來裝垃圾的膠袋都是部分利用購物時免費取來的膠袋再次使用，例如裝報紙用的膠袋是很好的周流垃圾袋，其大小正好合用。

如果政府不准市民自由使用商店中存下的膠袋，而
要使用政府指定的垃圾袋会费，那么这些購物
時取回來的膠袋就不能再重複使用了。只好由
人丟掉它们了！這樣又會丟棄更多的垃圾
膠袋，既會丟棄購物時取回來的膠袋又
會丟棄回購時取回来的分類垃圾袋。這就是說
丟棄的膠袋比以前更多了。像本人家裡也有了許多
多購物或買報紙時得到的膠袋（現在是免費，不
用繳收膠袋，稅後就繳納來費），但本人沒有把它
丟掉它，而是留起來供丟棄垃圾用，既可重複使用膠袋。
如果今后丟垃圾必須用向政府買回來的垃圾袋，
那本人只能把商店中所有的膠袋全部丟掉它！即
使這樣會增加時空旅行的分類垃圾袋的量將會翻
倍更久的膠袋垃圾還是不环保的做法。迫使市民
~~將~~^不將購物時得到的膠袋白白地丟掉吧！這是
很不环保的做法！
②增加市民的负担经济；今后市民在购物时必须
不仅

錢來買膠袋，還要向政府買指定的垃圾分類袋。這樣會大大增加市民的負擔！

③會造成市民生活上很不方便和滋擾，及帶來清潔衛生問題；
④是不道德

五、回復：
俗語和次數
每日丟棄的垃圾，末尾相同，有時多有時少，不能說一定要
用多大的膠袋裝才是合適，有時丟1~2次，有時可
達3~4次，而多住戶大樓一般清潔工都在晚上8:00~
8:30左右收一次垃圾，甚至時間自己把垃圾袋
放到屋內垃圾桶房門口。如果要使用正確指
定的垃圾分類袋來丟棄，便可能要用許多個垃圾袋
來裝，這樣變成要丟棄許多個垃圾袋，不環保又
增加市民的經濟負擔。如果有市民怕多費分類
垃圾袋，可以將垃圾儲存在一個較大的分類垃圾
袋內一次丟掉它，幫助要將此包垃圾存放在
家中等滿了再去掉它，這樣仍會帶來更臭和不衛生

⑭ 誰來監管和如何監管市民恢復使用政府指派的垃圾分類箱。

根据本人所住屋邨一，鞍山苑，本人認為~~方案~~方法
監管。如本屋邨所聘請之清潔公司規定每晚上8:30
分別到屋邨集中垃圾，早上6:30前將垃圾
包裝在自己門口或者房屋垃圾房門口即可。而其時時
間可自行將垃圾包裹在袋子或膠袋下並沿房門口。
另備有分類回收箱可放在各樓地下，然亦可自行丟
棄垃圾、紙箱、膠樽等。雖很方便也不需人運送，
如意使用垃圾袋和分類垃圾袋來丟垃圾了。那未
至乎在垃圾房門口及各屋邨垃圾房門口？難道
會嚴重滋擾居民生活方便。並且會引起鄰居間
不和諧及冲突。因俗語民不可不諳理，改邪歸正
卻照用自備膠袋裝垃圾。自己丟垃圾包裝好
或他人門口、商店、等公共地方。引起鄰居間的
相猜疑、不滿和冲突。

(1) 可否設立垃圾分類回收？

其實目前垃圾沒有分类回收，已大大深入民心。
例如，本人观察到本国人所住屋邨居民都很自

党的把关人，李锐、翁瑞麟、彭泽被派出来回收同
内河航运政府所掌握的三种分段回收公司入口大
小、候船室、候船室等塞入，而且容量也不夠大
事，弊端又没有人遵守的清点回收品。

所以共产党根本不需要APL，今段回收船很多
今后政府继续在电视上播放垃圾分段回收
收音机的节目以教育市民，而且推广现有
垃圾回收公司的容量13入口，已完全足够！

至于停靠码头出港可按垃圾分段回收器上打
电脑号码，每间房子将派一个电脑停车位号码，
以便将来没有使用指定分类垃圾的垃圾，此被分类
是错误、不道德的！而这样做的主要目的还
是增加废物分类和垃圾分类的使用率，还有
精人来操作及监督使用电子停车系统；一精
通山头的费用由谁出？然而回来？就算成功作
售，用电脑停车位系统在船上，你仍然
理会政府的命令，不可以偷工减料向德飞去。航行上

C 本人反对政府徵收电视回收税。电脑回收税
即在购买新电视及新电脑时
亦油器回收税、电脑回收税。
一根据本人观察到，目前香港有許多
販商向市民以低价购回舊电视、舊电脑，而
根本就不会回收旧电视。
但如本人住在深水埗蒲崗村道
等每户都有一個收废品生计者，向市民收購
电器和电视机。若向 电脑等，收入甚高，又有人
回收，而收废者一并收购亦可收回而无损失。
等之，即冷冻机及碎纸机等，可收回十元至三十元。
此回收商将之收回来的舊电器，舊电脑等
送维修，就会送到大篷去卖给大篷人。這樣
既既得到，回收商贩又得到，又不会将它
在市面。舊电脑与旧电视堆积成山。
除了这些回收商贩外，尚有被放逐者在回
收站固体废物回收站回收舊电视、舊电脑等。
此两者，其中电脑转给有需要的人士。

我们的走在本选区线上，也通知可以是到这些
收集点和回收铁罐。所以根本就不存在市民

乱丢弃蓄电池、锂电池的情况。

④ 加上所述，因些政府向市民徵收蓄电池回收
费，蓄电池回收费，对市民是不公平的。
也会增加市民的经济负担⑤ 影响消费者
及影响电器商、电脑商的利益。

— 可能有些大公司一次过更換大批电池，而将
丢弃、废弃转售或捐给维修店或回收团体。
政府可加强宣傳，^{“中}本公司不要这样做法
或向大公司徵收蓄电池回收费。

①輪胎稅，本人沒有汽車，不懶改善意見。但本人覺得輪胎不是一件小問題，例如舊輪胎很適合做乾底用，既省錢又不耗油。不妨考慮這些廢輪胎出到大陸或港后國產以便舊物再用，也可為車主減少一些錢。

②如果政府認清管理垃圾的成本費用很高，政府會被水裡，本人建議政府不妨一次回函函給他們（包括劉克馬、陳家亨）徵收人民垃圾稅，因中國每個人都會產生垃圾，包括在深山廬內，可由入坡處及落腳處合併徵收向個人正確地徵收垃圾稅。

總之本人的建議是

①徵齊所有亂倒垃圾者，包括環保稅時，才會發落處在接處能力，像現在政府對河而亂徵收鋪管稅、飼養稅、辦公費、垃圾費、^{地帶費}回收稅、電腦回收稅、輪胎稅等。總之就是市民要交一大堆稅錢給政府。

亂停車不過氣來，加上还要交差餉、地稅、薪俸稅和揮霍、私生子、耗費如辦酒席等。真是覺得香港的荷捐雜稅真多，哈壓直的快透不过气来了！如果本人有錢和條件的話，不是赶快把税改掉才好？

(2) 如果要砍樹工要向市民徵一些種植草花錢，擾市民的正常生活才好。为什么？高價所致，本人認為市民應用錢消費及，政府指定之分量垃圾袋。花旗哥要求減肥！影响商店營業及不方便的作法！本人極力反对！

（3）本人反对徵收电费税，這簡直是莫名其妙！
以前的黑人宰豬後沒收“电费税”，請政府怎解釋和交代！

目前每人每月已要交電燈費，甚至過半电费，如要再徵收稅，並不大大增加市民的負擔！！

如果徵收，必須全民討論通過！

最后，用政府直接徵收各种谷物税的手段，~~如~~高粱高粱
及高粱民草（高粱销售税一样，有九個月的諮詢期，
特别花費多被征收稅金，要向市民購買和使用政府
指定的今穀地坡等，等等。

其次，所徵之税，不应支援民工，更应该支援市民的市民生活。
再有，要支撑市民的經濟承當能力，政府徵收各种各
种的奇料高粱等，市民是否觉得不和政府？？？

小人引起民憤！小人不懂！怒声震天！

否决一派民：

羅章龍
才士